MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE 3aLLUThI ALF5901st

1. BbIkpyTuTb LITATHble BOATbI C 3aAHEW YacTW MblIAbHUKE U Zotye T600 [oa Bbinycka: 2014-2021 06n&M ABC: all
BBEPHYTb Ha UX MecTa Ha HEeCKOAbKO 060poTOB BOATHI
M6x40 yepes BTyAKkM 1. Sau_wrra KapTepa 1 Knn

2. BbIKpYTUTb LUTaTHble BOATbI C NepeAHen YacTu NbiAbHUKA
W YCTAHOBUTb YacTb A npu nomouiu 6oatos M6x60 uepes
BTYAKH 2,

4. HapgeTtb 3awuTy B nponunamMu Ha paHee yCTaHOBMEHHbIe
BonTtel M6x40.

5. lpukpennTb YacTb 3aWnTbl A K B npy nomMoLuu
tontoB M8x16.

6. Bce ToOuKM KpenneHusa 3aTaHyTh.

KoMnAeKTyoLUe Koa-Bo

boatr M6x40 2 Wr.

Boatr M6x60 3 wr.

boat M8x16 3 wr.

Lanba 6 5 WrT.

LLlanba 8 8 wr.

Bryaka h25 1 2 wWr.

Btyaka h35 2 3 wr.

6x40

Bec salunTol: 8.5 Kr
Bec komnnekTtauun: 0.2 Kkr

Pa3mep 3aluThl: 848x620x100
MomeHT 3aTsxku: M6 - 6.1 Hm

Mpoun3BecTn cMa3sky Kpen&kHbIX GONTOB MaciioM Unu ApYron MowmeHT 3ataxkn: M8 - 15.7 Hwm

KOHCepBalWOoH HOW HKNUOKOCTbHO
JononuutensHas nHdopmalua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru KOHCTPYKTOPCKMA OTAEA B NPaBe M3MEHATh BHELHWA BMA, HADOP KOMMAEKTYIOLLMX, CNocob ycTaHOBKK De3 yBeaoMAeHMA noTpebuTens.

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANW N ANOMUHIAR




